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Vážení spoluobčané, milí Mošnováci, 

s příchodem jara se příroda kolem nás probouzí k 
životu a stejně tak ožívá i dění v naší obci. Dny se 
prodlužují, slunce nabírá na síle a s ním přichází i 
nová energie, kterou se snažíme v obci co nejlépe 
využít pro práci ve prospěch nás všech. Dovolte 
mi prosím nyní krátce informovat o aktuálním 
dění. 

Na začátku roku bylo zahájeno čištění příkopů a 
propustků, aby mohly řádně plnit svou funkci a pomáhaly při odvodu 
dešťových vod, zejména v rizikových obdobích. Jako každý rok se i letos 
na jaře tradičně pouštíme do oprav a údržby veřejných prostranství, 
komunikací a zeleně. Velmi si cením toho, že se nám počátkem roku 
podařilo zrealizovat výběrové řízení na Studii systémů sídelní zeleně. 
Studie byla vysoutěžena za 1.428 mil. Kč s DPH, přičemž jsme na ni 
dostali dotaci od AOPK – Agentury ochrany přírody a krajiny ČR ve výši 
95 % celkových nákladů. Tento odborný koncepční dokument má za cíl 
navrhnout opatření pro zlepšení kvality prostředí v zastavěné části obce a 
následnými výsadbami posílit její ekologickou stabilitu. Studie by měla 
být dokončena do konce letošního roku.K životnímu prostředí směřuje i 
další praktický krok – obec zajistila nové tašky na tříděný odpad pro 
všechny domácnosti. Budou zdarma k dispozici na obecním úřadě 
přibližně v polovině tohoto roku. O přesném termínu Vás budeme včas 
informovat.Letos nás čeká také několik významnějších projektů. Jedním 
z významných projektů letošního roku je rekonstrukce budovy hasičské 
zbrojnice, která si letos připomíná úctyhodných 140 let své existence. K 
tomuto výročí dostane zasloužený „nový kabát“ a stane se tak důstojným 
zázemím pro naše hasiče i do dalších let. Předpokládaný termín předání 
díla je do konce srpna 2025. Možná jste si také všimli, že již probíhá další 
významná akce, kterou je rekonstrukce veřejného osvětlení. Tuto akci 
jsme byli nuceni rozdělit do dvou etap – důvodem byla výměna stožárů 
společností ČEZ Distribuce, která probíhá téměř na celé Malé Straně. Zde 
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by práce měly být dokončeny do konce dubna, přičemž Velká Strana se 
dočká výměny osvětlení přibližně v polovině roku.Mezitím už také 
probíhají přípravné práce na celoplošnou opravu místních komunikací. 
Geologické průzkumy ukázaly, do jaké hloubky bude třeba zasáhnout, a 
pokud vše půjde podle plánu, prvních opravených úseků bychom se 
mohli dočkat ještě letos. Zároveň je před dokončením Studie přístavby 
tělocvičny, která rozšíří původní objekt zejména o nové zázemí pro 
fotbalisty, moderní fitcentrum a víceúčelovou místnost vhodnou 
například pro cvičení žen, stolní tenis nebo jiné sportovní aktivity.Obec 
se intenzivně věnuje také přípravě revitalizace centra obce – tzv. 
„vytvoření návsi“, která bude časem po realizaci znamenat zásadní 
posun pro sportovní a společenský život v naší obci.Studie je těsně před 
dokončením a už nyní začínáme postupně odstraňovat objekty a prvky, 
které jsou v havarijním stavu nebo dlouhodobě nevyužívané – například 
starý tenisový kurt či oplocení. V životě to často bývá tak, že aby mohlo 
vzniknout něco nového a lepšího, musí nejprve zmizet to, co již neslouží 
svému účelu.A potěšující zpráva na závěr – k dalšímu zkrášlení centra 
obce přispěje oprava fasády našeho kostela, která by podle informací 
zástupců farnosti měla proběhnout nejpozději letos na podzim. 
Zastupitelstvo obce schválilo na rekonstrukci fasády příspěvek ve výši 
250 tisíc Kč.Máme upřímnou radost,že se tato národní kulturní památka, 
která zároveň tvoří jednu z dominant naší krásné obce, dočká po mnoha 
letech celého opraveného hávu. 

Kromě toho všeho, se připravují i tradiční kulturní a společenské akce –
pálení čarodějnic, gulášfest, letní kino a další.  Věřím, že si každý z Vás 
najde tu svou chvíli, kdy se setkáme, společně se zasmějeme, 
popovídáme si a utužíme sousedské vztahy, které jsou stále jedním z 
největších bohatství venkova. 

Děkuji Vám všem za aktivní účast na dění v obci, za Vaše nápady, 
připomínky i za kritiku – ta nás posouvá dál. I když ne všechno jde vždy 
podle plánu, jediné, co má smysl, je hledat cesty, jak jít 
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kupředu společně, v dialogu a s respektem ke kořenům, ze kterých naše 
obec vyrůstá. 

Těším se na setkání při některé z tradičních akcí a přeji Vám krásné, 
klidné, prosluněné jaro a radostné Velikonoce! 

S pokorou a úctou 

Mgr. Šárka Demlová 
Vaše starostka 

Obecní úřad Informuje 

1. Vany na velkoobjemový a nebezpečný odpad budou přistaveny 
23. dubna 2025 

2. Náhradní termín svozu komunálního odpadu včetně plastů a 
papíru proběhne z důvodu velikonočních svátků v termínu 
24. dubna 2025 

3. Informace pro občany- na webových stránkách obce v sekci 
„Život v obci“ je záložka Hlášení místníhorozhlasu, kde si mohou 
zájemci přečíst, co bylo v hlášení. 

4. Úhrada poplatku ze psů musí proběhnout 
nejpozději do 30. dubna 2025 

 
„Tradiční otevírání Poodří netradičně“ – letos poprvé 
jinak…“ V letošním roce proběhne Otevírání Poodří v obcích 
Mošnov, Skotnice, Kateřinice a Trnávka v sobotu 17. května 2025 v 
době od 10:00 do 15:00 hodin. Obce můžete navštívit pěšky, na kole 
nebo i autem a vybrat si z nabízeného programu v jednotlivých 
obcích. Bližší informace budou uveřejněny počátkem měsíce května 
2025. 
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Tříkrálová sbírka 2025 

 
Koledníci Tříkrálové sbírky jsou skuteční králové!  Mají odvahu a 
přinášejí dobro a radost do života ostatních.     
V chladném počasí ušli několik kilometrů, odvážně oslovili člověka, 
poznali lidi v okolí, nebáli se odmítnutí, a především předali radost, 
potěšili a vzájemně se obdarovali. Odměnou jimbyl hřejivý pocit, že 
udělali něco nesobeckého pro ostatní, že inspirovali jiné, aby společně 
začali rok dobrým skutkem. 
Sbírka proběhla v obci Mošnov v sobotu 4. ledna 2025. Letošní 
sbírkavynesla34177 Kč 
 

• Výstavba a vybavení nové budovy -Domu sv. Jáchyma500 000 Kč 
Záměr charity Studénka 

• Údržba a zakoupení zdravotních a kompenzačních pomůcek 
do půjčovny30 000 Kč 

• Finanční podpora volnočasových aktivit dětí z obcí, kde se sbírka 
realizuje20 000 Kč 
 
Víceinformací na 
studenka.charita.cz 
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Bohoslužby o Velikonocích 2025 - Mošnov 
  
Zelený čtvrtek  17.04.2025 18:00 hod. mše sv. večeře páně 
(Petřvald) 
Velký pátek   18.04.2025 15:00 hod. velkopáteční obřady 
(Petřvald) 
Bílá sobota   19.04.2025 19:00 hod. mše sv. vzkříšení páně 
(Petřvald) 
Velikonoční neděle 20.04.2025 07:30 hod. mše sv.  (Mošnov) 
Velikonoční pondělí  21.04.2025 07:30 hod. mše sv.  (Mošnov) 
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ZŠ a MŠ Mošnov 
Venku na zahradách a v lese byl ještě ptačí klid, ale u nás ve škole se 
ptáci a ptáčci překřikovali jeden přes druhého 29. 1. 2025. Žáci si mohli 
prohlédnout 19 živých druhů a dovědět se různé zajímavosti ze života 
hlavně exotických opeřenců. 
 Naopak 20. 3. 2025 se otevřely dveře naší školy veřejnosti a 
do školy i do výuky se mohl přijít podívat každý zájemce. 
Velmi příjemným překvapením byl pro nás zájem rodičů a prarodičů 
z širšího okolí, například z Ostravy nebo z Nového Jičína.  

Už tradičně se naši páťáci těší, až budou na počest Dne učitelů 
vyučovat své mladší spolužáky. Den D proběhl tentokrát 27. 3. a 
náhradní „učitelé“ se poctivě připravovali hodně dopředu. Snažili se 
být přísní, nic neodpouštěli a žáci byli rovněž snaživí, takže tento den 
všichni zvládli beze ztrát na duši i na těle. 
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Myslivecký spolek Mošnov - Skotnice 

 
Vás zve na mysliveckou výstavu trofejí – nahlédněte do světa lesní 
zvěře a tradic. 
 
Českomoravská myslivecká jednota z.s., okresní myslivecký spolek 
Nový Jičínsi vás dovoluje srdečně pozvat na výstavu trofejí, 
která se uskuteční ve dnech 26. – 27. dubna 2025 v sále kulturního domu 
v Mošnově. 
Na výstavě budou k vidění trofeje z loveckých sezón, lesnická a 
myslivecká pedagogika, prodej knih s mysliveckou tématikou, 
lukostřelba, prodej mysliveckých a loveckých potřeb a další zajímavosti. 
 
Nebude chybět ani občerstvení a ochutnávka mysliveckých specialit, jako 
je zvěřinová kuchyně Mysliveckého spolku Mošnov-Skotnice. 
 
Výstava je určena pro širokou veřejnost, rodiny s dětmi, školní skupiny i 
seniory.  
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Kynologický klub Mošnov 

 
 
První velkou společnou akcí letošního roku byla Výroční členská schůze 
Kynologického klubu Mošnov, kterou svolal výbor KK Mošnov 
na pátek7.března 2025 v klubovně KK Mošnov. Pozvánky obdrželi i 
předsedové dalších mošnovských spolků. Jako hosté se schůze zúčastnili 
zastupitelé důchodců, starostka obce Mošnov p. Šárka Demlová a 
zástupci kynologického spolku Skotnice. Vzhledem k tomu, že 
následující den, tj. 8. března, byl Mezinárodní den žen, tak všechny ženy 
na schůzi byly odměněny krásnou kytičkou tulipánů. Po vyčerpání všech 
bodů programu schůze následovala zábava s občerstvením a živou 
hudbou. 
Od začátku roku, každou neděli od 9 hodin, pravidelně probíhají 
výcvikové dny obran, které figuruje pan Zdeněk Polášek.Soboty od 11 
hodin jsou vyčleněny výcviku poslušnosti s výcvikářkou paní Marcelou 
Záležákovou. Přesné termíny se členové vždy dozvědí na facebooku. 
V neděli 30. března 2025 jsme zabezpečili pro občany Mošnova 
každoroční očkování pejsků na cvičišti Kynologického klubu Mošnov 
opět v režii MVDr. Roberta Lakomého z Kopřivnice. Hodně občanů tuto 
možnost využilo, za což jsme velice rádi. 
Paní Jana Kozelská se 23. března zúčastnila zkoušek poslušnosti 
v Ostravě – Porubě s rozhodčím p. Barátem. Se svým rottweilerem 
GoremTerezský dvůr úspěšně zvládli zkoušku BH-VT podle 
mezinárodního zkušebního řádu s výborným výsledkem. Tímto jim 
z celého srdce gratulujeme. 
Přejeme všem občanům veselé Velikonoce, bohatou pomlázku a spoustu 
radosti z nadcházejícího jara. 
 
Za Kynologický klub Mošnov 
Ing. Lenka Kissová 
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Klub důchodců 

 
Konečně nastalo jaro a s tím spojený fakt, že se snad každý z nás cítí lépe 
a plánuje, jak bude trávit následující dny a měsíce. 
Na naší březnové výroční členské schůzi jsme bilancovali uplynulý rok. 
Ve vedení klubu nastaly změny. Paní Alena Pagáčová předala funkci paní 
Věře Ivánkové a funkci hospodáře od ledna vykonává paní Jiřina 
Lučáková. Pozvání na naši schůzi přijali zástupci ostatních spolků v obci 
a samozřejmě přišla mezi nás i paní starostka. Ta opět prokázala empatii 
se staršími občany obce a nelitovala stráveného času při rozhovorech s 
nimi. Moc si toho vážíme. Součástí zábavy byla tombola a domů jsme se 
rozcházeli s pocitem příjemného posezení s přáteli, a tak to má být. 
Plán našich akcí už byl zveřejněn v minulém čísle, ale chci Vám oznámit, 
že zájezdy, které jsme během několika posledních let plánovali 
na letní měsíce, budeme směřovat na září. Posezení u párků a klobásek už 
z důvodu menšího zájmu pořádat nebudeme. Ale na oplátku 
máme v plánu s vedením obce uspořádat další akce a služby pro seniory. 
Nechte se překvapit. 
V květnu máme objednaný rekondiční pobyt v areálu Retaso na 
Prostřední Bečvě. Zájemci se mohou ještě přihlásit. 
Závěrem mi dovolte, abych ještě jednou poděkovala paní Aleně Pagáčové 
za její dlouholetou práci ve vedení našeho klubu. Tuto funkci vykonávala 
neuvěřitelných 23 let. I nadále bude členkou výboru. Ali, moc děkujeme. 
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Hokejový klub Jestřábi Mošnov 
 
V letošní sezoně jsme se probojovali až do finále soutěže, kde jsme 
bohužel nestačili na soupeře z Vratimova, kterému jsme podlehli 3:4. 
Vratimov tím zakončil svou neuvěřitelnou cestu, když se mu povedlo 
vyhrát titul 2. Kopřivnické ligy neregistrovaných hráčů i přesto, že do 
play-off se probojoval až z 6. místa. 
Náš tým se dostal do play-off z 3. místa a po hladkém postupu ze 
čtvrtfinále, kde jsme porazili 2:0 na zápasy tým HC Vikymont na nás v 
semifinále čekal jeden z hlavních favoritů ligy HC Palkovice. Díky velice 
srdnatému výkonu se nám povedlo hned úvodní zápas série vyhrát 3:2 
což se nakonec ukázalo jako klíčové.  
Druhé utkaní semifinále jsme prohráli 2:5 a o postupujícím musely 
rozhodnout samostatné nájezdy. V nájezdech nás podržel skvělý výkon 
brankáře, který nepustil ani jeden gól a my díky tomu postoupili do finále 
soutěže.  
Po prohraném finále jsme cítili velké zklamaní s ohledem na to, že šlo o 
poslední utkání hrajícího zakladatele týmu Jestřábi Mošnov 
Libora Kuchaře, kterému patří velké poděkování za vše, co pro hokej v 
Mošnově udělal. S odstupem času sezónu hodnotíme kladně a již 
se těšíme na další. 
 
Konečné pořadí medailistů: 
 
1. místo HC Vratimov 
2. místo HC Jestřábi Mošnov 
3. místo HC Palkovice 
 
Detailní informace a výsledky naleznete na 
webu: https://mhliga.webnode.cz/ 
Závěrem bych chtěl poděkovat paní starostce a zastupitelům obce za 
výraznou podporu našeho oddílu ledního hokeje. 
Za oddíl ledního hokeje    Antonín Papak 

https://mhliga.webnode.cz/�
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SDH Mošnov 
 

 
Rekonstrukce naší zbrojnice je v plném proudu, a tak pokračujeme v naší 
činnosti v improvizovaných podmínkách nadále intenzivně a pečlivě.  
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří podpořili náš hasičský ples, ať už 
návštěvou nebo věcným či finančním příspěvkem. 
V sobotu 5. dubna jsme společně s klubem důchodců uspořádali soutěž o 
nejlepší domácí pálenku. Pětičlenná porota odborně zkoumala celkem 12 
vzorků (6 slivovic, 4 jablkovice, 1 hruškovice a 1 třešňovice). Vítězem 
v kategorii slivovice i jabkovice se stal pan Jaromír Kolek mladší. 
S příchodem jara se naše soutěžní družstva žáků a mužů pomalu 
přesouvají na místní hřiště. Stále nás trápí, že nemůžeme obměnit 
stárnoucí závodníky mužského družstva, proto pokud víte o mladých 
sportovcích, kteří by mohli mít zájem o požární sport, neváhejte nás 
kontaktovat, vše najdete na naších stránkách www.sdh-mosnov.cz. 

http://www.sdh-mosnov.cz/�
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Plán činnosti pro nadcházející období: 

• 30. dubna – stavění Máje 
• Květen – sběr železného šrotu (termín bude upřesněn) 
• 7. června – spolupráce s organizací a prodej na Gulášfestu 
• 23. srpna – soutěž v požárním útoku mužů a žen 
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Mošnovská vlajka poprvé na Antarktidě 
 
Poslušně hlásím,  
že dne 23. března 2025 v 10:23 hod. vstoupila spolu se mnou, 
na pevninu Antarktického poloostrova v Grahamově zemi, 
naše OBECNÍ VLAJKA. Překonali jsmemnohahodinový let, 
přes celý svět, do Ohňové Země na pomezí Argentiny a Chile. Odsud, 
pak z nejjižnějšího města na světě USHUAII, se mnou vyrazila 
na nebezpečnou plavbu speciální arktickou plachetnicí GlobalSurveyor, 
přes bájný Drakeův průliv. Po 5 dnech houpání, velkých vln, 
nevolnosti některých účastníků expedice a snad všech druhů počasí, 
jsme dorazili k Jižním Shetlandům. Dále jsme pak pokračovali 
po antarktických ostrovech, zajímavých zátokách až k pevnině. 
Navštívili jsme antarktické stanice mnoha států, vč. ČR.Viděli 
nespočet scenérií, zvířata v jejich přirozeném prostředí a také 
mnoho ledovců. Ze zvířat např. různé druhy tučňáků, velryb, 
rypouše sloní, lachtany, delfíny, některé z tuleňů a ptáků. Zažili výstupy 
na obrovské ledovce, ke koloniím tučňáků, či výsadky na pevninu 
na člunu zodiaku. Vždy byla se mnou, uložena v mém batohu, nachystaná 
na příhodné focení a čekala na dosažení pevniny Antarktidy. Povedlo se 
(viz foto). Po mnoha zážitcích a šestidenní cestě zpět 
Drakeovým průlivem, dorazila v pořádku na pevninu Jižní Ameriky a 
posléze domů do Mošnova.Byl to životní zážitek. 
 
S přáním hezkého dne 
Michal Semerád 
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Komise pro životní prostředí 
 
Milí Mošnováci,  
jaro je tady a od posledního občasníku uplynulo v Lubině zase dost vody. 
V biokoridoru (vedle Skorotínského lesíku) dále pokračují 
plánované náhradní výsadby stromů. Proběhla akce Ukliďme Mošnov.  
 
Na žádost zástupce Lesy ČR s.p. (LČR), která spravuje většinu lesů 
v našem katastrálním území, bych rád zrekapituloval, jak se bezpečně a 
ohleduplně chovat v lesích a přírodě obecně. Apeluji hlavně na náš les 
Sýkořineczvaný,,Čerňák“. 
 
Rozdělávání ohně v lesích 
 
Rozdělávaní ohně v lesích, je obecně zakázáno a to do 50m od hranice 
souvislého lesního porostu.Je to z jednoduchého důvodu. Většinou při 
požáru shoří obrovské množství dřevní hmoty, než se oheň uhasí. Velké 
škody jsou pak na státním i soukromém majetku. Zvěř je vyplašená, 
zmatená a devastace lesa velmi vysoká, jak z estetického hlediska, tak 
finančního. Les roste několik generací, a tak se člověk často vzrostlého 
lesa ani nedočká. Proto je důležité si uvědomit, jaké následky může mít 
nezodpovědné chování, například rozdělávání ohně v lese. 
Za takové jednání hrozí pokuta až 25 000 Kč (v přestupkovém řízení). V 
případě vzniku požáru a způsobené škody může být viník povinen 
nahradit způsobenou škodu, která může dosáhnout značných částek. 
Na jednom hektaru vzrostlého lesa, těsně před mýtným obdobím, se 
obvykle nachází výběrové dřevo vhodné pro výrobu fošen či trámů – jeho 
hodnota může přesahovat i milion korun. To už je opravdu vysoká suma. 
Sám o ohništi a jeho opakovaném užívání vím a musím dát zástupci z  
LČR za pravdu. Opravdu není vhodné rozdělávat oheň v blízkosti suché 
smrčiny nebo vysoké suché trávy – i kdybyste za sebou měli celou 
přehradu vody. 
Určitě nikdo z nás nechce, aby se náš les proměnil v další nevzhlednou 
paseku, jako tomu bylo po větrné kalamitě před několika lety. 
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Pohyb po lese 
 
Pohyb po lese je u nás v ČR, oproti jiným státům, velmi benevolentní. 
Lidé mohou,až na dočasná omezení (bezpečnost, těžba dříví, odstřel 
nakažené zvěře, vichřice) prakticky kdykoliv a kamkoliv do 
lesamimo národní parky a přírodní rezervace. Můžeme také pro vlastní 
potřebu sbírat lesní plody (houby, ostružiny, bezinky...), a klestí do 7cm 
hroubí. Mezi další pravidla chování v lese je nenarušování klidu a ticha 
v lese, zákaz sběru a vyzvedávání lesních sazenic a semenáčků. 
Odhazování odpadků, nedopalků. Pokud se tam vydáme na kole, či koni, 
pohybujeme se jen po lesních a vyznačených cestách.Na procházku se 
psem do lesa mohu, ale měl by být na vodítku, a to kvůli nežádoucímu 
hnaní zvěře (ne každý pes je ovladatelný). Za určitých okolností tj. že pes 

bude v honitbě mimo ovladatelnost majitele, bude 200 m od nejbližší 
nemovitosti, či jejího plotu a bude zvěř prokazatelně hnát, či ji usmrtí, 
může myslivecká stráž psa zastřelit (nikoli řadový myslivec se zbrojním 
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průkazem). Dále je zde i možná pokuta do 30 tisíc korun. Výjimku mají 
pro pohyb bez vodítka, za určitých okolností zapsána lovecky 
upotřebitelná plemena, služební a slepecká plemena a také ovčáčtí psi. 
Určitě nikdo nechceme řešit tyto záležitosti, až do takových krajností, ale 
tato pravidla je dobré znát. Vjezd motorových vozidel je mimo povolení 
zakázáno (vlastníci lesních pozemků mohou požádat). Avšak realita je 
v tomto ohledu jiná. V době houbařské sezóny, si někteří návštěvníci 
z cizích sídel, pletou náš les s parkovištěm). Letos se na to LČR i obec 
více zaměří. V běžném lese sedá i přenocovat ve spacáku. Táboření a 
stanování je však povoleno pouze na vymezených místech. 
Věřím, že se každý v lese chovázodpovědně dle svého vědomí a svědomí, 
a že náš les bude dále jen vzkvétat. Lesy ČR s. p, jsou pro nás partnerem, 
se kterým bychom rádi realizovali některé projekty - jímání vody 
v krajině (tůně pod přehradou) nebo mokřady. Také zvažujeme možné 
využití okolí vodní nádrže atd. Bez této spolupráce s LČR, jako majiteli 
okolních pozemků nic nezmůžeme. Chovejme se prosím ohleduplně a 
buďme dobrým sousedem, aby pomocí těchto projektů mohla naše obec 
více vzkvétat. 
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Ukliďme Mošnov 
 

V sobotu, dne 12. dubna 2025 proběhla již 
tradiční dobrovolnická akce Ukliďme Mošnov, 
která n/avazuje na podobnou akci 
celonárodního rozsahu. Jak se již stalo tradicí, 
sešli jsme se v hojném počtu. Bylo nás nakonec 
více než 50 šikovných občanů, kteří chtěli pro 
obec něco udělat a také se následně dobře 
pobavit a strávit příjemné odpoledne 
s kamarády a spoluobčany. Během odpoledne 
jsme prošli inkriminovaná místa v našem 

katastru, kde se odpad pravidelně objevuje. Musím podotknout, že se ho 
nachází čím dál méně a nebýt povodní, které nám okolo řeky Lubiny, 
donesly nový odpad, jsme na tom určitě ještě lépe. Vysbírali jsme zhruba 
45 velkých pytlů odpadu, desítky pneumatik a větší kusy směsného 
odpadu. Po procházce a svozu odpadu na konkrétní místa určené k jeho 
následnému odvozu, se v prostorách místního hřiště konalo posezení u 
ohně s vynikajícím občerstvením.  
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Tímto bych chtěl poděkovat SDH Mošnov za jeho bezchybné zajištění a 
za kvalitní spolupráci při organizování této akce. Do dalšího roku bych si 
přál, aby se nás sešlo na této akci ještě více a aby odpadu v přírodě a 
všude kolem nás, jen a jen ubývalo. 
 

 

 
 
S přáním dobré nálady a krásného jara. 
 
Za Komisi pro životní prostředí 
Michal Semerád 
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POHLED DO MINULOSTI 
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POHLED DO MINULOSTI 
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OSMISMĚRKA MÍSTOSTAROSTY 

, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
BERÁNEK, BLÍŽ, BŘIT, BŮH, CÍN, CVOK, DĚTI, HLAD, HOLKY, 
HUDBA, JARO, KOSTEL, KOŠÍK, KOPR, KRASLICE, LAOS, LOTR, 
MALUJ, MALOVÁNÍ, MAŠLE, MRÁZ, MAZANEC, NEBE, OKAP, 
PAŠKÁL, POMLÁZKA, POLÉVÁNÍ, PŮL, RÁJ, RÁKOS, REJ, 
SOVA, STUHA, SVETR, SYMBOLY, SÝR, ŠÁRKA, ŠIJU, TATAR, 
TRADICE, VAJÍČKO, VELIKONOCE, VĚNO, VLEZ, VRBA, 
ZAHRADA, ZAJÍČEK, ZDOBENÍ, ZMRTVÝCHVSTÁNÍ, 
ZMRZLINA, ZRAK 
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Příjemné čtení přeje redakční rada… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Šárka Demlová 
Ladislav Roupec 
Lumír Kuchař DiS. 
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IČ : 00600792 
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